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Шановний Руслане Романовичу! 

 

Цим листом звертаюся до Вас із щирим наміром вступити до 

аспірантури Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича за освітньо-науковою програмою «Підприємництво та управління 

бізнесом» спеціальності D3 «Менеджмент». 

Успішно завершивши бакалаврат і здобувши кваліфікацію магістра, я 

усвідомив, що моє подальше професійне зростання нерозривно пов'язане з 

науковою діяльністю. Саме дослідження, аналітика, розробка ефективних 

моделей бізнесу та управлінських стратегій становлять основний вектор мого 

інтелектуального пошуку та фахового інтересу. Переконаний, що вступ до 

аспірантури стане не лише логічним продовженням мого освітнього шляху, а 

й глибокою основою для формування мене як науковця та майбутнього 

експерта в сфері підприємництва. 

Обравши освітньо-наукову програму «Підприємництво та управління 

бізнесом», я керувався не лише її сучасністю та науковою перспективністю, а 

й можливістю поєднувати теоретичні напрацювання з реальними запитами 

бізнес-середовища. Мене цікавлять теми цифрового підприємництва, 

інноваційної трансформації бізнес-моделей, управління сталим розвитком та 

стратегічних партнерств у малому і середньому бізнесі. Вважаю особливо 

актуальним дослідження механізмів масштабування бізнесу в умовах 

нестабільного економічного середовища. 

Я прагну не лише поглибити наукові знання, а й зробити свій внесок у 

розвиток наукової школи ЧНУ. У процесі навчання планую брати активну 

участь у наукових конференціях, публікувати результати досліджень у 

фахових журналах, а також долучатися до прикладних проєктів кафедри 

бізнесу та управління персоналом. Сподіваюся, що моя майбутня дисертаційна 

робота матиме не лише академічну цінність, а й практичне значення для 

підприємницької екосистеми України. 

Чернівецький національний університет для мене - це не лише знані 

традиції та академічний авторитет, а й жива інтелектуальна спільнота, що 

об'єднує дослідників, викладачів і науковців, закоханих у справу пізнання. Я 

щиро прагну стати частиною цієї спільноти, обмінюватися ідеями, зростати 

професійно та робити внесок у розвиток управлінської науки. 

 



Розумію відповідальність, яку несе навчання в аспірантурі, та готовий 

інвестувати час, зусилля і натхнення у наукову діяльність. Впевнений, що 

освітньо-наукова програма «Підприємництво та управління бізнесом» 

забезпечить мені якісне методологічне підґрунтя, доступ до сучасних 

дослідницьких підходів і сприятиме реалізації моїх наукових амбіцій. 

Щиро вдячний за розгляд мого звернення та сподіваюся на позитивне 

рішення щодо мого вступу до аспірантури. 

 

Дата                                                                                Підпис 


